

Чем мне грозит участие в несанкционированных акциях?

В последнее время по стране прокатилась волна несанкционированных митингов, шествий, пикетов и других мероприятий. Перед тем, как решиться на участие в митинге, важно узнать, был ли он разрешен, ведь участие в несанкционированном митинге грозит административной или даже уголовной ответственностью.

Граждане-участники или организаторы, которые неоднократно совершили правонарушения и привлекались к административной ответственности по статье 20.2 КоАП РФ (**нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования**) более двух раз в течение 180 дней, будут привлечены к уголовной ответственности по статье 212.1 УК РФ (**неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования**).

Меры ответственности суровые. Данное деяние наказывается штрафом в размере от шестисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Принимая решение об участии в том или ином несанкционированном мероприятии, нужно задуматься о последствиях. Данные о привлечении лица к уголовной и административной ответственности хранятся в базах информационного центра МВД Российской Федерации даже после погашения судимости. Информация о привлечении к ответственности может негативно сказаться не только при поступлении в высшие учебные заведения, но и при трудоустройстве на определенные виды работ.